

## ZAPISNIK

sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 26. rujna 2022. godine u 14,00 sati u gradskoj vijećnici Grada Otoka.

## PRISUTNI:

1. Stjepan Topalović
2. Slavko Grgić
3. Filip Filipović
4. Ivan Sluganović
5. Milenko Drljepan
6. Ivan Žagar
7. Marija Čepo
8. Mile Matanović
9. Tomo Babić
10. Dragan Bojić
11. Dalibor Znahor

## ISPRIČANI:

1. Nikolina Cvitkušić
2. Zoran Popić
3. Dalibor Znahor

Uz vijećnike na sjednici su nazočni: Josip Šarić gradonačelnik, Mirko Martinović, tajnik Gradskog vijeća i pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, samoupravu i opće poslove, Berislav Vuković, pročelnik Upravnog odjela za financije, gospodarstvo i poljoprivredu, Marko Tadić, Pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i pravne poslove, Marija Čolaković, ravnateljica Otočke razvojne agencije, Marija Vuković, stručni suradnik za samoupravu i opće poslove, Daniel Čelebić, predsjednik Vijeća mjesnog odbora Komletinci.

Prisutni mediji: Plava Vinkovačka

Stjepan Topalović: Uvažene vijećnice i vijećnici, dame i gospodo sve vas skupa pozdravljam i otvaram 13. sjednicu Gradskog vijeća Grada Otoka. Na sjednici je prisutno 10 vijećnika, te možemo donositi pravovaljane odluke. Ispričao se Dalibor Znahor i Zoran Popić, koji će nam se priključiti. Posebno pozdravljam gradonačelnika Grada Otoka, gospodina Josipa Šarića, pročelnike Mirka, Beru i Marka, djelatnice i djelatnike Gradske uprave, predstavnike Vinkovačke – Plave televizije, koja će nam se pridružiti, Danijela Čelebića, predsjednika Mjesnog odbora Komletinci.

Pred samu sjednicu dobile ste zapisnik sa prošle 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka. Nadam se da ste ga malo pregledali. Otvaram raspravu. Imali kakvih dopuna ili pitanja po zapisniku od prošle 12. sjednice Gradskog vijeća? Ako nema, molim da se dizanjem ruke izjasnimo o zapisniku sa prošle sjednice. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen zapisnik sa prošle 12. sjednice Gradskog vijeća sa 10 glasova „za“. Također ste u materijalima dobili prijedlog dnevnog reda za današnju 13. sjednicu Gradskog vijeća. Predložio bih dopunu predloženog dnevnog reda, točka 1. Razmatranje zahtjeva Bjelin d.o.o. Otok za izmjenu ugovora o kupoprodaji nekretnine. Na zadnjoj sjednici imali smo

to, ali sa pravne stane pročelnik je uvrstio ovu točku u dnevni red, pa će vam on kasnije objasniti što je. Imali li još kakvih dopuna ili izmjena dnevnog reda? Ako nema, dajem ovako predloženi dnevni red na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćen današnji dnevni red uz dopunu dnevnog reda točka jedan sa 10 glasova „za“.

#### DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje 01.01.2022. – 30.06.2022./Izvjestitelj: Berislav Vuković/
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u okviru projekta „Rekonstrukcija pješačkih staza na starom Gradskom groblju“./Izvjestitelj: Marija Čolaković/
3. Razmatranje zamolbe za osnivanje prava služnosti u korist HEP ODS d.o.o. Elektra Vinkovci./Izvjestitelj: Marko Tadić/
4. Razmatranje zamolbe HEP ODS d.o.o. Elektra Vinkovci./Izvjestitelj: Marko Tadić/
5. Aktualni sat.

#### DOPUNA DNEVNOG REDA

1. Razmatranje zahtjeva Bjelin d.o.o. Otok za izmjenu ugovora o kupoprodaji nekretnine./Izvjestitelj:

*Ad 1. Prijedlog Odluke o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje 01.01.2022. – 30.06.2022.*

Berislav Vuković: Sukladno važećem Zakonu Gradsko vijeće do kraja mjeseca treba usvojiti izvršenje Proračuna Grada Otoka za razdoblje 01. 01. 2022. do 30. 06. 2022., znači polugodišnje izvješće. U ovome izvršenju su naravno oni rashodi i prihodi koji su nastali u ovome razdoblju. Ja ću ukratko ponoviti glavne stavke. Ako bude kakvih pitanja tu smo na raspolaganju. Što se tiče samih prihoda poslovanja, oni su iznosili 15.096.626,88 kuna, prihodi od prodaje nefinancijske imovine, tj. zemljišta 95.172,44 kune, rashodi poslovanja su iznosili 10.138.594,34 kune, rashodi za nabavu nefinancijske imovine 3.684.034,91 kuna, primici od financijske imovine 1.442.714,32 kune i izdaci za otplatu zajmova 750.000,00 kune. Samo bih htio naglasiti da se u ovim prihodima može vidjeti da je to negdje manje nego na razini prošle godine. Međutim, polugodišnje izvješće u ovoj godini se razlikuje s obzirom na prošlu godinu, s obzirom da je prošle godine bilo EU projekata koji su tada još bili aktivni i u provođenju, pa je bilo manje prihoda odnosno povratnih sredstava preko ZNS-ova, odnosno prošle godine. Što se tiče samih rashoda, napomenuo bih tu da su najveći rashodi za uređenje nekih cesta koje su bile na ovom području. Također što se tiče rashoda, možete vidjeti da je to bilo ulaganje u nefinancijsku imovinu i ovi ostali rashodi koji inače budu - plaće, manifestacije, donacije, potpore udrugama i potpore građanima kao i svake godine, tako da uglavnom gledajući ovaj indeks on stoji negdje na razini od 40 – 50 posto planiranih sredstava za ovo razdoblje. Evo predsjedniče, ako ima naravno kakvih pitanja, pitajte.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Imali li kakvih pitanja za pročelnika. Za riječ se javio potpredsjednik Gradskog vijeća i vijećnik Slavko Grgić.

Slavko Grgić: Htio bih samo kratko vezano za Proračun. Mislim da, kao što sam rekao i na prošloj sjednici, kada je bilo riječi o samom predlaganju Proračuna, da se vidi da li bi se moglo više uložiti u stipendije za studente, da se to svede barem na razinu općine Nijemci koja ima stipendije veće nego u Otoku. Također smatram da se moglo povećati davanje za potrebe u poljoprivredi. Ako se ne varam u zadnje dvije godine još nismo imali potpore za poljoprivrednike. Ne mora to biti nužno na onoj razini i obujmu u kojem je to bilo one godine kada su potpore bile. Treba razmišljati u smjeru poticanja

sufinanciranja za puštanje u rad sustava javnog navodnjavanja, a koje će biti uskoro završeno. Tako da mislim da je nužno razmatrati i takav vid ulaganja i svakako povećati te stavke koje su usput rečeno, ako se ne varam smanjenje za po 100 tisuća kuna.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem vijećniku Slavku Grgiću. Javlja li se još netko za raspravu? Ako nema zaključujem raspravu i molim da se dizanjem ruke izjasnite o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje 01. 01. 2022. – 30. 06. 2022.. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrdjujem da je za Odluku glasovala većina vijećnika uz 9 glasova „za“ i 1 „protiv“ te je prihvaćen Prijedlog Odluke o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje 01. 01. 2022. – 30. 06. 2022.

Temeljem članka 108. i članka 109. Zakona o proračunu (NN144/21) i članka 21. Statuta Grada Otok (Službeni vjesnik Vukovarsko – srijemske županije 14/09, 4/13 i 6/18, Službeni vjesnik Grada Otoka 02/20, 02/21 i 03/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 13. sjednici održanoj 26. rujna 2022. godine donijelo je većinom glasova uz 9 glasova „za“ i 1 „protiv“

### ODLUKU

#### **o usvajanju izvršenja Proračuna Grada Otoka za razdoblje 01. 01. 2022. – 30. 06. 2022. godine**

*Ad 2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u okviru projekta „Rekonstrukcija pješačkih staza na starom Gradskom groblju“.*

Marija Čolaković: U materijalima ste dobili i opis samog projekta, pa ste tu mogli detaljnije pročitati o čemu se radi. Otočka razvojna agencija je pripremila projekt tj. projektnu prijavu za Grad Otok za natječaj našeg LAG-a Bosutski niz koji dodjeljuje potpore do 46 i nešto sitno tisuća eura za razne aktivnosti. Između ostalog Grad Otok se odlučio za sanaciju odnosno rekonstrukciju nogostupa na našem Gradskom groblju. Svi već znamo u kakvom su stanju ti nogostupi. Tako da je ovo izvrsna prilika za povući sredstva i što prije odraditi sanaciju, da kažem glavnih staza - nogostupa na Gradskom groblju. Vrijednost je oko 590 tisuća kuna, tu su i troškovi projektne dokumentacije, ali i samih radova i stručni nadzor kojeg će trebati odraditi. Mi potporu očekujemo u iznosu 351 tisuću i nešto sitno kuna, a preostalih do ukupne vrijednosti projekta su sredstva Grada Otoka. Natječaj traje do prekosutra i za sva ova ulaganja odnosno prijave kroz ove mjere. Konkretno ovdje je mjera LAG-a, ali inače kroz mjere ruralnog razvoja, potrebna je suglasnost Gradskog vijeća da bi se grad uopće prijavio. Stoga smo to predložili za današnju sjednicu i nadamo se da ćete dati suglasnost da se ide na prijavu.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu.

Slavko Grgić: Nastavno na sam projekt i vezano za sama groblja, koja imamo kako u Otoku, tako i u Komletincima. Zanima me iz kojeg razloga se naprimjer nije uvrstilo groblje u Komletincima, koje je godinama i godinama spominjano. Spominjan je pločnik koji treba voditi do groblja u Komletincima.

Stjepan Topalović: Imam li još kakvih pitanja? Ako nema, možeš li Marija dati odgovor?

Marija Čolaković: S obzirom da su ograničena sredstva samog LAG-a, a time i sredstva koja će se odobriti jedinicama lokalne samouprave i da LAG pokriva jedanaest jedinica lokalne samouprave, a kako bi bili ravnopravni i ravnomjerni prema svima određen je iznos za svakog. Da svako može prijaviti jedan projekt na jednoj k. č.. Stoga se sada u ovom trenutku odlučilo za prijavu nogostupa na Otočkom groblju, a naravno kada bude neka prilika ići će se i sa sanacijom groblja u Komletincima.

Stjepan Topalović: Ako više nema nitko nikakvih pitanja dajem Prijedlog Odluke o davanju

suglasnosti za provedbu ulaganja u okviru projekta „Rekonstrukcija pješačkih staza na starom Gradskom groblju“ u Otoku. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena ova Odluka sa 10 glasova „za“.

Na temelju članka 58. stavka 1. Pravilnika o provedbi podmjere 19.2. »Provedba operacija unutar CLLD strategije«, podmjere 19.3. »Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a« i podmjere 19.4. »Tekući troškovi i animacija« za Mjeru 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. (NN broj 91/2019) i članka 21. Statuta Grada Otoka („Službeni vjesnik“ Vukovarsko - srijemske županije broj 14/09, 04/13 i 06/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 2/20, 2/21 i 3/21) Gradsko vijeće Grada Otoka na 13. sjednici održanoj 26. rujna 2022. godine, donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“

#### ODLUKU

#### **o suglasnosti za provedbu ulaganja u okviru projekta „Rekonstrukcija pješačkih staza na starom Gradskom groblju“**

*Ad 3. Razmatranje zamolbe za osnivanje prava služnosti u korist HEP ODS d.o.o. Elektra Vinkovci.*

Marko Tadić: HEP Operator u sastavu distribucijskog centra Vinkovci obratio nam se sa zahtjevom za osnivanje prava služnosti na ove dvije čestice na gospodarskoj zoni. Radi se o k. č. 633/3 i 633/4, a sve u svrhu postavljanja podzemnog kabela koji bi vodio do trafostanice koja bi se izgradila na k. č. 644/24. Naime, Zakonom o uređenju infrastrukturnih građevina predviđena je mogućnost da se to pravo iskoristi, osniva bez naknade u slučaju izgradnje infrastrukturnih objekata i kada se radi o pravnim osobama takozvanog javnog prava, a to su jedinice lokalne samouprave, država i kod njih osnovane pravne osobe tj. pravne osobe u njihovom vlasništvu. Zato što su ovdje ispunjeni uvjeti i stoga se predlaže osnivanje prave služnosti ovako kako je tražio HEP Operator bez prava naknade. Na temelju te odluke vijeća ako je vijeće donese, Gradonačelnik bi sklopio ugovor o osnivanju prava služnosti koji se kasnije upisuje u zemljišne knjige.

Stjepan Topalović: Otvaram raspravu. Dobili ste taj prijedlog u materijalima. Ako ima kakvih pitanja, ako nema, dajem zamolbu za osnivanje prava služnosti u korist HEP ODS d.o.o. Elektra Vinkovci na usvajanje. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena zamolba sa 10 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 13. sjednici održanoj 26. rujna 2022. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“

#### ODLUKU

#### I.

Osniva se pravo služnosti radi izgradnje trafostanice postavljanja i održavanja DTS 10(20)/04kV „Otok 24“, Otok i podzemnog kabela KB 10(20)kV priključni za DTS 10(20)/0,4kV „Otok 24“, Otok, sa HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Ulica Grada Vukovara 37, Zagreb (u daljnjem tekstu: HEP-ODS d.o.o. – korisnik služnosti), OIB: 46830600751, na nekretninama u vlasništvu Grada Otoka:



- k.č. 633/3, zk.ul. 417, oranica Skorotinci, površine 10728 m<sup>2</sup>, k.o. Otok.
- k.č. 633/4, zk.ul. 417, oranica Skorotinci, površine 3950 m<sup>2</sup>, k.o. Otok.

*Ad 4. Razmatranje zamolbe HEP ODS d.o.o. Elektra Vinkovci.*

Marko Tadić: Radi se znači s ovim prethodno povezanim zahtjevom o dva zahvata na našim katastarskim česticama koje su i funkcionalno povezane. Znači, ovdje je bitna čestica 634/24 površine 81 metar kvadratnih. Radi se o izgradnji trafostanice za potrebe klaonice. Također temeljem onih istih propisa s kojim sam vas upoznao ranije za osnivanje vlasničkih prava i Zakonom o uređenju imovinsko – pravnih odnosa i izgradnje infrastrukturnih građevina, predviđena je mogućnost da jedinica lokalne samouprave prenese Elektri pravo vlasništva bez naknade.

Stjepan Topalović: Zahvaljujemo pročelniku Marku Tadiću. Također ste ovaj materijal dobili u materijalima. Otvaram raspravu. Imali li kakvih pitanja u vezi ovoga? Ako nema, zaključujem raspravu i dajem ovaj prijedlog za usvajanje zamolbe HEP ODS d.o.o. Elektra Vinkovci za prijenos nekretnina Grada Otoka u vlasništvo HEP ODS Elektra Vinkovci. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena odluka uz 10 glasova „za“.

Na temelju Zakona o uređivanju imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina (Narodne novine, broj 80/11) i članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), Gradsko vijeće Grada Otoka na 13. sjednici održanoj 26. rujna 2022. godine, donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“

## ODLUKU

### Članak 1.

Grad Otok prenosi pravo vlasništva na k. č. broj 634/24 Rudina Skorotinci sa 81 m<sup>2</sup> upisane u zk. ul. br. 2546, k.o. Otok, na HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, Ulica Grada Vukovara, radi izgradnje novog susretnog postrojenja, nove transformatorske stanice, a sve u svrhu realizacije projekta odnosno priključenja nove građevine – Regionalne klaonice na distribucijsku elektroenergetsku mrežu.

*Ad 5. Aktualni sat.*

Stjepan Topalović: Otvaram petu točku Dnevnog reda – Aktualni sat. Ima li kakvih pitanja? Vijećnik Slavko Grgić, izvoli.

Slavko Grgić: Kako je aktualni sat, uglavnom koristim priliku kako bi prenio pitanja sugrađana za same vijećnike i gradonačelnika. Odmah bi se nadovezao na posljednju točku današnje sjednice, projekt Klaonice, pa me zanima. Kada se očekuje sam početak radova s obzirom da je završena izrada projektne dokumentacije? Dalje bi nastavio sa pitanjima kao što sam i naveo. Do mene je došlo pitanje oko problema odvodnje oborinskih voda koji je nastao pri izgradnji nogostupa u ulici Bana Josipa Jelačića, konkretno tamo na križanju kod Gradinaca i na ulazu u takozvani Kurjak sokak. Tu je jedan od naših mještana naveo da nastaju veliki problemi uslijed kiše, gdje se ona slijeva pod kuću i da je zapravo problem nastao sa samim zatrpavanjem odvodnog kanala. Također dio ceste kod spomenutog pješačkog prijelaza je dosta već utonuo iako je riječ o relativno novim radovima, pa me zanima, na koji se to način planira sanirati? Kome se treba obratiti da bi se navedeni dio sanirao? Kad već spominjemo te oborinske vode iskoristio bih ovu priliku da pojedini dijelovi između Otoka i Komletinaca nemaju priključak na odvodnju. Izvan ovih upita koje su naši građani naveli koristim ovu priliku da pohvalim javno sve naše

kudove i klubove koji su sudjelovali na Vinkovačkim jesenima. Također i Osnovnu školu „Vladimir Nazor“ Komletinci za provedbu projekta Partnerstva među školama na međunarodnoj razini. U Komletincima je boravilo sedam učenika i učiteljica iz Poljske i Portugala. Također, ako ste imali priliku vidjeti Vrtić Pupoljak, pohvala za provođenje STEM radionice sa našim najmlađima. Dodao bih još možda jednu od većih problematika koja se može primijetiti. To je problem povećanog prometa kroz Bosutsku ulicu u Otoku, koji je nastao kada su strani građani otkrili poveznicu duž dolaska na auto cestu. Smatram da je u navedenoj ulici potrebno postaviti nadzor brzine na bilo koji mogući način. Hoće li to biti uspornici. Hoće li to biti kamera za nadzor brzine. To je na struci da odluči. Mislim da je problem jako velik, jer se radi o jako velikom priljevu vozila čak i izvan sezone. Tu pričamo o teretnom prometu gdje ti kamioni voze puno preko ograničenja. Mislim da je to samo pitanje kada će se dogoditi jedan veći problem.

Stjepan Topalović: Ima li još kakvih pitanja za aktualni sat? Ako nema, zaključio bih raspravu i zamolio gradonačelnika da se uključi u raspravu i po mogućnosti da odgovore na postavljeno vijećničko pitanje.

Josip Šarić: Pokušati ću dati odgovore na ovih nekoliko upita vijećnika Slavka Grgića. Projekt Klaonice, gdje je Slavko radio na njemu dok nije prešao u drugu tvrtku. Ono što ja znam, sljedeće i ono što ćemo mi učiniti kao grad. Mi smo se javili na natječaj da ćemo isfinancirati izgradnju pristupne ceste i infrastrukture. To je ono što je do grada. Mi smo dobili na tom natječaju tri milijuna kuna Ostalo nam je još negdje 1,8 milijuna kuna. Očekujem još od Županije da sudjeluje sa oko 50 posto troškova. To smo tražili od župana tj. Županije da i oni sudjeluju u tom projektu. Smatramo da je to u konačnici, a i jeste, Županijski projekt. Gledajući razvoj stočarske proizvodnje i opći razvoj poljoprivrede na području Grada Otoka držimo da je korektno i da treba biti ljudi koji će rješavati odnosno sudjelovati u tom svemu. Sama dinamika ovisit će o Županiji, dakle, taj upit možemo poslati njima, pa tražiti od njih odgovor. Dakle, mi smo partner na projektu i nismo oni koji su se od početka prihvatili da preuzmemo jedan takav ozbiljan, veliki projekt, koji ima puno, ja bih rekao, nedorečenosti u svojoj definiciji i ono što bi on u konačnici trebao biti. Naše je nekako mišljenje da je Županija ta koja zajedno sa Ministarstvom mora iznaći rješenje za cijeli projekt. Grad Otok će biti taj koji će to popratiti. Što se tiče ove odvodnje, radi se o državnoj cesti. Taj upit treba poslati Hrvatskim cestama u Osijek i zatražiti od njih. Pročelnik Marko Tadić je već poslao upit. Mislim da je naš sugrađanin Krešo Banović zainteresiran za to i pročelnik Tadić je s njim bio u kontaktu. Tražili smo od Hrvatskih cesta, jer je njihova cesta. Mi tu kao grad ne možemo učiniti ništa, odnosno ne smijemo učiniti ništa. Vezano za ovo pitanje pojačanog prometa, to je realna situacija. Mi smo zahvaljujući činjenici i da je cesta Slakovci – Otok postala državna cesta, naravno postali dio te mreže državnih cesta i naravno time postajemo atraktivniji i zanimljiviji za promet svih onih koji putuju prema auto-cesti odnosno Srbiji ili koji iz Srbije ulaze u Hrvatsku. Razgovarajući sa stručnjacima iz Hrvatskih cesta da bi taj promet bio drugačiji nego što je danas mi bi trebali izgraditi obilaznicu odnosno, Hrvatske ceste bi trebale izgraditi obilaznicu, odnosno prometnicu koja ne ide kroz naselje. Mi smo tu kao grad učinili velike predradnje stavili to u prostorni plan i sada je to na njima. Ovo što se tiče same brzine to je pitanje cjelokupne situacije na području i Otoka i Komletinaca, nekakvih kriznih točaka. Mi smo početkom proljeća imali jedan radni sastanak sa predstavnicima Policijske postaje i ukazali po nama na nekakve točke gdje se ta brzina prometa prekoračuje kontinuirano. Dakako, to nije nažalost samo Bosutska. To su u pravilu sve ove glavne ulice, da tako kažem, pa i one ulice gdje se izgradi novi asfalt. Čim je novi asfalt izgrađen evo i problema. Napravili smo jedan tu iskorak u Komletincima sa postavljanjem semafora u centru. Gdje smo bitno, ja bih rekao, postigli stabilnost i bolje uvjete nego što su bili do sada izgradnjom semafora, posebno ovog upozoravajućeg i zaustavljajućeg semafora. Stvorili smo uvjete da se promet ipak malo kontroliranije i sporije odvija. To isto ne znači da se ta brzina prometa neće prekoračivati na ulazu u Komletince, na izlazu iz Komletinaca, na ulazu u Otok, kroz Bosutsku ulicu i druge ulice. To je u nadležnosti policije i prometne policije koja treba regulirati promet, a na nama je, ja ću to predložiti kao i jednu točku da to raspravimo i na vijeću, i da dođu predstavnici policije i da nam



podnesu izvješće i da mi kao Gradsko vijeće, tj. da vi kao gradski vijećnici kažete i podijelite svoja razmišljanja i podijelite svoje prijedloge, slušajući naravno ovo bilo građana u kojim bi ulicama trebalo učiniti nešto. U ovoj ulici osim kamere za nadzor prometa mislim da nije moguće učiniti ništa drugo s obzirom da se radi o državnoj cesti. Na njoj nije moguće stavljati uspornike, ni na državnoj ni na županijskoj cesti. To nama predstavlja jedan ozbiljan i veliki problem. Moj je prijedlog da to u zapisnik uđe, da to imamo na jednoj od sljedećih sjednica, jednu ozbiljnu točku dnevnog reda, na kojoj ćemo zajedno sa Policijskom upravom odnosno Prometnom policijom i Policijskom postajom Otok raspraviti tu temu, kazati svoje nekakve prijedloge i upute i mišljenja gdje bi trebalo regulirat taj promet. Mi smo bili na tom radnom sastanku, ja mislim sa pet točaka. Može to biti naravno i više. Naši vozači vrlo često u onom ljetnom periodu, nažalost osobito motociklisti i te kako ne poštuju te prometne znakove i brzinu. To predstavlja naravno opasnost za naše sugrađane. Ja ću iskoristi priliku predsjedniče još nekoliko stvari kada sam već dobio riječ, od prošle sjednice do danas što je bilo bitno od informacija koje nas sigurno sve zanimaju. Mislim da sam održao tri sastanka u Ministarstvu rada, a tiče se ovoga projekta Zaželi. Informacija je još uvijek neslužbena, nismo je dobili u formalnom smislu. Informacija je da će negdje tijekom studenog mjeseca ići natječaj za projekt Zaželi i za jedan i za drugi. To je nama jako bitno. Znete i sami da nam taj projekt znači stvarno puno, najviše po meni za naše građane treće dobi, kojima treba potpora ili pomoć. Mi smo se prijavili kao grad na tri programa. Bili smo tu aktivni i ažurni i naša Razvojna agencija. Prijavili smo se na taj program u LAG-u gdje nam je, čini mi se za šest djelatnica odobreno i tridesetak korisnika. Na ova dva programa bi se mogli prijaviti svi oni korisnici koji imaju potrebu i koji su bili dio našeg programa i onaj broj žena koji smo imali i ranije zaposlenih. Mislim da je to bilo negdje 55 u gradu i Udruzi umirovljenika 19. Sami znate da je to jedan hvale vrijedan projektni program za nas. Ponavljam, ponajprije za korisnike, kojima to znači jako puno, ali jednako to tako znači i novo zapošljavanje, odnosno zapošljavanje teško zapošljivih u pravilu žena. Nije bilo onih geronto domaćica. Sve su tu bile domaćice. Dobra vijest, tijekom studenog to bi bilo pokrenuto, a ono što je također dobra vijest. Neslužbena vijest, podijelit ću to s vama, je to da bi nagodinu išao novi program na tri godine. Da bi se odobrio taj, kako se kaže, jedan kontinuitet provođenja tog programa, da ne bi bilo kao do sada pola godine, pa godinu, pa prekid. U svakom slučaju dobra vijest. U međuvremenu imali smo jedan dobar, koristan radni sastanak. Imali smo ovdje u gostima Upravu Hrvatskih šuma, na kojem su bili gospodin Jakupčić, predsjednik Uprave i gospodin Ante Sabljčić, član Uprave. Tema je bila cesta Otok – Virovi. Ponovit ću ono što ja lobiram, naravno još uvijek to nije gotovo, ali evo. Onoga trenutka kada budemo sve završili, pa potpisali, tada ćemo se moći time javno i pohvaliti. Ideja je dakle, spajanje ceste od Otoka do Virova. Procijenjena vrijednost je 16 milijuna kuna. Ideja je da za 8 milijuna kuna Hrvatska vlada donese odluku kojom bi se zadužilo Ministarstvo prometa i Hrvatske ceste u iznosu od 8 milijuna kuna, 5 milijuna kuna da osiguraju u sljedećoj godini Hrvatske šume, 2 milijuna kuna ima već osigurano Županijska uprava za ceste i milijun kuna bi trebali mi kao grad nagodinu osigurati. Trebali bi sa 16 milijuna kuna riješiti vrlo važan problem tog objekta na Virovima. Znete i sami da vrlo često građani imaju primjedbe, da ne vole voziti po makadamu, što je i vidljivo. Ja se iskreno nadam tamo do kraja godine ili u siječnju vjerojatnije da bi taj ugovor potpisali, ako sve bude u redu, a nagodinu to i napravili odnosno izgradili. Kad spominjem Virove dužan sam vas upoznati da je priključak objekta hotela Virovi, kako ga mi volimo nazvati, na električnu energiju završen. Izgrađene su dvije trafostanice, položen je kabel, sve je spojeno. Ja očekujem, stalno to pokušavam, ali su se tu izmijenila neka pravila ponašanja unutar Elektre i HEP-a, ODS koji je za to zadužen. Očekujem da bi u skoro vrijeme dobili pravo na privremeni priključak i u isto vrijeme sam lobirao za tu donaciju od Ministarstva gospodarstva u vrijednosti od dva milijuna kuna. Nekakve moje informacije, koje još nisu službene, do kraja godine bi ta sredstva trebali dobiti i riješiti jedan svoj veliki problem za Virove. U međuvremenu imao sam jedan vrlo dobar i koristan sastanak u Hrvatskim vodama. Tema je bila izumljivanje korita odnosno vodotoka Virovi. Vi ribiči koji idete po šumama znadete od Brane pa do spajanje sa Virovima negdje dužine, otprilike jedan kilometar. Vrijednost tih radova je u vrijednosti otprilike predviđenih dvjesto tisuća kuna. U dogovoru sa direktorom Hrvatskih voda gospodinom Đurokovićem ta su sredstva odobrena. Ja sam iskoristio također priliku da zamolim, izlobiram, za veći iznos. Tako da je odobreno Gradu Otoku petsto tisuća kuna, a ovaj

preostali dio, ne znam koliko u konačnici nije ni važno, iskoristilo bi se za uređenje ribičkih staza na Luci u Komletincima. Naravno, kao i uvijek vodimo računa, kako ja i svi mi, da se u isto vrijeme dogodi nešto dobro i napravi u Otoku da se jednako tako dobro napravi i u Komletincima. Imao sam jedan koristan i po meni dobar sastanak u Ministarstvu, odnosno u Središnjem državnom uredu za šport. Tema je izgradnja terena sa umjetnom travom na Nogometnom stadionu u Otoku. Tu želim samo pojasniti. Grad Otok odnosno duži niz godina nismo nešto ozbiljnije ulagali u objekt stadiona u Otoku. U pravilu se to kada je u pitanju sport i objekti ulagalo na terenu odnosno Nogometnom stadionu Slavonac. Tamo su, ponovit ću, uređene i obnovljene svlačionice, objekt, postavljen je sustav za navodnjavanje, izgrađene tribine, izgrađen teren sa umjetnom travom. NK Otok nagodinu slavi sto godina postojanja i vrijeme je da to na neki način iskoristimo i mogućnosti koje se pojavljuju u raznim uredima i tako dalje. Daklem, naša ideja je, ako sve to tako uspije da u suradnji sa Županijskim nogometnim savezom, sa Središnjim uredom za sport i sa Hrvatskim nogometnim savezom, nagodinu izgradimo teren s umjetnom travom i da tu stotu obljetnicu NK Otok koja je uistinu lijepa i velika dostojno obilježimo. NK Otok spada u red onih klubova u Slavoniji i okolici od kojih rijetko tko slavi sto godina od osnutka. Nagodinu vam slavi, da imate informaciju, Nogometni klub Olimpija koji je najstariji nogometni klub u Osijeku. I mi slavimo sto godina. To je uistinu jedna lijepa obljetnica, gdje smo kao grad zajedno sa Nogometnim klubom pokrenuli inicijativu za pisanje Monografije. Nagodinu ćemo napraviti jednu lijepu svečanost, veliku proslavu. Dovest ćemo najvjerojatnije Dinamo ili Hajduk, ako uspijemo, i na kraju napraviti jedan lijepi i veliki događaj. Dobro je to imati na umu. Još jedna zanimljivost i ja ću zamoliti tu jednu odluku vijeće da usvoji. Prošlu godinu imali smo sastanak u Hrvatskim poštama. Tema je korištenje tavanskog prostora objekta Pošte u Otoku, koji je naslonjen na našu zgradu. Dužan sam vas malo upoznati. Dakle davnih dana kada je projektirana ova zgrada, nije trebala izgledati ovako. Trebala je izgledati drugačije kao što izgleda Pošta. Već tada smo u pregovorima i dogovorima sa Hrvatskim poštama dogovorili da koristimo taj tavanski prostor i taj prostor je tu predviđen, ovdje baš na ovoj etaži tu je predviđen ulaz i predviđen je prostor na zidu za otvoriti. Ja sam išao pregovarati sa njima sa prijedlogom da mi koristimo taj tavanski prostor, Pošta ga naravno neće koristiti, niti im treba. Dobili smo tu jedno obećanje da su oni voljni ući u taj projekt zajedno sa nama. Nama je u interesu u konačnici da se taj objekt odnosno izgled Pošte malo obnovi, izgled fasade da izgleda primjerenije, jer je to objekt na samom Trgu. To je jedna stvar a druga stvar grad će dobiti 160 kvadrata poslovnog prostora. Naš je plan smjestiti upravu Vranjeva tu i eventualno iskoristiti nešto od tog poslovnog prostora. Možda za arhivu ili nešto što bude nama kao gradu potrebno. Tako otprilike razgovori idu u pravcu da mi kao grad preuzmemo obavezu da obnovimo objekt, a da Hrvatske pošte to daju na korištenje kao protuuslugu za vrijednost onoga koliko mi ugradimo svojih novaca u taj objekt, da u tom smislu dobijemo pravo na korištenje na trideset godina bez naknade. To je za nas jedna dobra i korisna stvar. U konačnici će Vranjevo dobiti prostor za svoj rad i uvjete kakve treba imati uprava. Ono što je najbitnije, uz to što je bitno Vranjevo će biti, ja bih rekao, i fizički integrirano u sve ono što radi Gradska uprava, Razvojna agencija. Tako daje to jedno dobro i korisno i hvale vrijedno rješenje za nas. Dobit ćemo uređen prostor i uređen objekt, obnovljen, mi nećemo plaćati najam dugi niz godina, ideja je nekih tridesetak godina. Ovih dana ćemo dobiti odluku Uprave pošte, pa ćemo znati točno koje uvjete oni nama postavljaju. Vijeće će donijeti odluku, ja predlažem da takav projekt ide i predlažem predsjedniče da danas samo donesemo Odluku o iskazivanju interesa, da je to poslovni interes Grada Otoka, da ćemo mi ući u nešto što je nama dobro i korisno te dugoročno i kvalitetno rješenje. Evo to bi bio prijedlog Odluke da se iskazuje interes Grada Otoka za potpisivanjem Ugovora o korištenju objekta Pošte sa ciljem korištenja za naše potrebe sa svrhom uređenja fasade.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 13. sjednici održanoj 26. rujna 2022. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21, 3/21), jednoglasno sa 10 glasova „za“ donosi

ODLUKU



## I.

Grad Otok iskazuje interes za korištenje tavanskog prostora zgrade sjedišta Poštanskog ureda Otok za potrebe uređenja uredskih prostorija Grada Otoka.

## II.

Grad Otok će sukladno točki I. ove Odluke i raspoloživoj dokumentaciji zatražiti uvjete korištenja od Uprave Hrvatskih pošta d.d.

Što se tiče ostalih tema mislim da su one onako redovite. Ja sam ovdje ponedjeljak – utorak, kao što i jesam inače. Utorak navečer ja moram putovati za Zagreb. U srijedu se moram prijaviti tamo na posao, ali mislim da mi ovdje funkcioniramo redovito bez nekakvih problema. Mi smo svi danas moderni, povezani na mobitelu, na on line smo, kako god hoćete. Sve se odluke donose, Gradska uprava funkcionira normalno, pročelnici Marko Tadić, Mirko Martinović i Berislav Vuković, Razvojna agencija, Marija Čolaković i ostale kolege ovdje oni koji rade. Rješavaju svakodnevnu problematiku. Mislim da nemamo nekih većih problema.

Stjepan Topalović: Zahvaljujem gradonačelniku. Molim vas da donesemo Odluku o iskazivanju interesa za korištenje tavanskih prostorija iznad Pošte ovdje, na prijedlog gradonačelnika. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“. Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćeno.

Josip Šarić: Jedna tema koju ćemo imati uskoro kada budemo usvajali Proračun. Molim sve vijećnike za razumijevanje i konsenzus, a tema je komunalni red. Mi vam imamo dugi niz godina konstantno, kontinuirano, kako god hoćete, problem sa održavanjem javnih površina. Naime, jedan dio naših sugrađana namjerno – nenamjerno iz nekih svojih razloga, ne želi, hoće – neće, i tako dalje održavati javne površine ispred kuća. Zanemaruju tu obavezu održavanja javnih površina i stalno smo u tom problemu. Imamo problem starih zapuštenih kuća, gdje ljudi ne žive, neće živjeti. Pitanje je kada će to netko kupiti i izgraditi novu kuću itd., pa nam se onda pojavljuju problemi sa neredom, neugledno to izgleda. Nekako naša filozofija i moja i svih nas i u gradu je da djelujemo preventivno i da djelujemo edukativno prema građanima da ne pišemo kazne. Kada bi pisali kazne mogli bi svaki dan jednim te istima pisati. Neki financijski ne mogu platiti i.t.d. Dakle, radi se o jednom prilično začaranom krugu i nemogućnosti kvalitetnog obavljanja te svoje između stalog djelatnosti održavanja komunalnog reda. Mi u Gradskoj upravi, već dva – tri kolegija, razgovaramo o tome, da preuzmemo kao grad obavezu održavanja upotpunosti svih javnih površina unutar naseljenog mjesta i Otoka i Komletinaca. Jednako tako kroz ove svoje potpore koje imamo od prihoda od prodaje poljoprivrednog zemljišta da održavamo i kanalsku mrežu. Tri četvrtine kanalske mreže je vrlo pristojno i uredno. Naime, to je uredila država, jer su ti kanali trećeg i četvrtog reda koji država održava, a ove prvog i drugog reda koje su obaveza nas, možda da to tako pod navodnicima kažemo i poljoprivrednika koji to koriste, trebali bi to nešto oni nešto mi. To izgleda onako prilično neuređeno. Dakle, tu imamo rješenje kroz ovaj sustav naplate od poljoprivrednog zemljišta. Vjerujemo da ćemo to od sljedeće godine napraviti kvalitetnije. Neki dan smo na Nadzornom odboru Vranjeva zaključili da nabavimo stroj pogodan za takav posao. Mi danas imamo u komunalnom poduzeću traktor koji može kositi unutar naseljenog mjesta Njegove karakteristike i osobine koje ima kao traktor su takve da ne možete kositi ove velike kanale, da ne možete kositi kanal na drugoj strani itd. Ići ćemo u nabavku novog primjerenog traktora – stroja, koji to može raditi. Time bi to riješili. Ovaj problem kojega imamo unutar naselja. Razmišljanja smo da, a nismo cijenu komunalne naknade dirali, mislim, dvadeset pet godina, ako ne i više. Mi bi iz tih prihoda, povećanjem komunalne naknade, preuzeli ovu obavezu da održavamo javne površine i da više nemamo taj problem da građani kažu, e sad to ja neću, do kanala hoću, preko kanala neću ili ovaj neće nikako ili tamo nitko ne živi. Gledajte, mi imamo nekih, mislim tisuću sedamsto – osamsto objekata na području naša dva naselja. Od toga je sigurno tristo ako ne i

više kuća prazno, ne živi nitko u njima. Nemate vi tu načina niti pravog rješenja. Mi tu u pravilu ove godine organiziramo da mi kosimo travu i da mi održavamo. Onda izazivamo nezadovoljstvo kod onih građana, susjeda, koji kažu zašto kosiš njemu, a ne kosiš meni i stalno se vrtimo u tom nekakvom začaranom krugu. Tako da znate, mi bismo išli s tom inicijativom i tu vas molim za potporu, jer je to u interesu svih naših građana. U interesu je da to jednom dovedemo u red kako treba, a cijena komunalne naknade danas je, pušači to znaju otprilike, kutija cigareta mjesečno. Sa dvadeset – trideset kuna realno ne možete napraviti ništa od toga. Ta cijena komunalne naknade treba biti naravno primjerena mogućnostima građana, primjerena socijalnom statusu itd, ali treba biti ipak nešto značajnija i da se taj prihod namjenski i koristi za ovo. Pa evo, najavljujemo to da ćemo ići u jedan takav projekt i molim za razumijevanje i potporu. Kad prođemo našim ulicama, uličicama, sokacima, šorovima da budemo zadovoljni da nemamo nigdje tih problema koje imamo danas. Evo, nedavno smo imali rezultat takve situacije, između ostalog, pojavljivanje lisica u naseljenom mjestu. Zajedno sa Lovačkom udrugom, zahvaljujem se Ivanu Žagaru kao predsjedniku i Milenku Drljepanu kao predsjedniku Lovačke udruge u Komletincima, što smo napravili jednu zajedničku akciju. Nabavili smo one stupice odnosno hvataljke za lisice. Gledajte, to postaje ozbiljan problem. Nama se lisica pojavi tu neposredno u blizini Vrčića, pa škole itd. Pokušali smo to na ovaj način pa nismo uspjeli. Taj prihod će biti namijenjen Komunalnom poduzeću, odnosno usmjeren njima. Kad budemo imali dovoljno prihoda onda ćemo mi sve te površine održavati. Dakle, što ćemo dobiti tim povećanjem komunalne naknade? Uređeni prostor, lijepo uređene javne površine. Nećemo više ovih problema imati, koje imamo danas zbog prihoda koji će biti ostvaren. Mi sada ostvarujemo negdje oko dva milijuna i dvjesto tisuća kuna godišnje od komunalne naknade. Realno, to je premalo za nešto ozbiljnije raditi. Taj prihod će biti prihod Komunalnog poduzeća Vranjevo. Tamo ćemo moći zaposliti tri – četiri radnika koja raditi na tom održavanju, koja će čistiti snijeg zimi itd., evo snijeg i ne spominjemo. Održavamo javne površine. Dakle, čišćenje snijega je iznimno ozbiljan i veliki problem kod nas. Mi to nismo danas ustrojeno kao službu, da ispred svake te kuće gdje nitko ne stanuje, da netko čisti snijeg. Netko to mora organizirati. Organizirati ćemo mi to kao grad i na ovaj način. Vjerujem da ćemo s time napraviti stvarno jednu dobru stvar za jedno i drugo naselje. Ja molim i za razumijevanje i za podršku kada to budemo rješavali.

Stjepan Topalović: Hvala. Zahvaljujem gradonačelniku na izlaganju. Prelazimo na dopunu dnevnog reda, točka jedan. Pročelnice izvolite.

#### DOPUNA DNEVNOG REDA

##### *Ad 1. Razmatranje zahtjeva Bjelin d.o.o. Otok za izmjenu ugovora o kupoprodaji nekretnine.*

Marko Tadić: Na prethodnoj sjednici Gradskog vijeća razmatran je zahtjev Grupe Bjelin, koji se odnosio na izmjenu Programa razvoja Poduzetničke zone, te aneks ugovora. Na neki način o su to dva zahtjeva spojena u jedan papir. Gradsko vijeće je odlučilo samo o dijelu zahtjeva. Znači u ovom dijelu koji se odnosi na izmjenu Programa razvoja Poduzetničke zone. Samo da vas podsjetim. Radi se o tome da smo mi do tada u Programu razvoja Poduzetničke zone imali kao instrument osiguranja, da će poduzetnik ostvariti ono što je obećao u Poduzetničkom projektu kada se s njim sklapao Ugovor o prijenosu vlasništva i kupnji nekretnine u Poduzetničkoj zoni, da će se u zemljišne knjige upisati, odnosno zabilježiti zabrana raspolaganja, odnosno prodaje opterećenja nekretnine i pravo prvokupa u korist grada. Sva ta zabrana trajala bi onoliko koliko traje rok za realizaciju Poduzetničkog programa. To je bio rok od pet godina. Kod tvrtke Bjelin koja je zimus kupila od nas takve nekretnine, iskrasnio je problem u tome što je na te tri čestice koje su oni nabrojali u ovom svom zahtjevu u Poduzetničkoj zoni, bila uknjižena zabrana otuđenja ili opterećenja tih nekretnina do realizacije projekta. Naravno, od pet godina, a po projektnoj dokumentaciji i iznađenoj lokacijskoj dozvoli one se moraju spojiti sa nekom njihovom već postojećom nekretninom po Zakonu o zemljišnim knjigama. Ako je jedna od nekretnina opterećena nekim teretom. Ovdje je u pitanju zabilježba znači zabrana otuđenja ili opterećenja, taj teret se prenosi i na sve ostale

čestice. Znači ta njihova čestica koja je sada opterećena ili nije, imala bi u Zemljišnim knjigama tu zabranu. S obzirom da tu ima problem radi kredita ili ne znam ja šta, oni su se ovim zahtjevom - Bjelin obratili i zamolbom da se izmjeni program i da se sklopi ugovor sa drugim instrumentom osiguranja u provedbi projekta, a ne zabranom otuđenja i opterećenja. Vi ste Gradsko vijeće na prethodnoj sjednici izmijenili program i stvorili uvjete da se udovolji tom njihovom zahtjevu. Time što je rečeno da se umjesto te zabrane otuđenja i terećenja nekretnine može predvidjeti drugi instrument. To je bankarska garancija odnosno bjanko zadužnica, da će oni na određeni iznos, a taj je iznos vrijednosti nekretnine jamče da će u tom roku, pet godina, i provesti taj projekt radi kojeg je i zemljište prodano. Znači u ovom drugom dijelu što se tiče tog njihovog zahtjeva, a to je i zahtjev da se izmjeni postojeći ugovor u kojem piše zabrana otuđenja. Predlažem da se izmjeni i u ugovoru u tom smislu, odnosno da se njima dozvoli brisanje te zabilježbe u Zemljišnim knjigama. Dakle, radi se o sklapanju novog ugovora kojim se omogućava to brisanje, postoji bjanko zadužnica na taj iznos koliko su te nekretnine imale vrijednost u tom momentu.

Stjepan Topalović: Ima li kakvih pitanja? Ako nema, molio bih da se dizanjem ruke izjasnimo o točki Razmatranje zahtjeva Bjelin d.o.o. Otok za izmjenu ugovora o kupoprodaji nekretnine. Tko je „za“, „protiv“, „suzdržan“? Utvrđujem da je jednoglasno prihvaćena Odluka o razmatranje zahtjeva Bjelin d.o.o. Otok za izmjenu ugovora o kupoprodaji nekretnine sa 10 glasova „za“.

Gradsko vijeće Grada Otoka na 13. sjednici održanoj 26. rujna 2022. godine, temeljem članka 21. Statuta Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije, broj 14/09, 4/13, 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka, broj 2/20, 2/21 i 3/21), donijelo je jednoglasno sa 10 glasova „za“

#### ODLUKU

##### Članak 1.

Prihvaća se u cijelosti zahtjev Bjelin Otok d.o.o., Skorotinci 6, Otok, OIB: 33897167620, za izmjenu Ugovora o kupoprodaji nekretnina i to: k.č. broj 633/5, 633/6, 633/14 i k.č. broj 633/17 k.o. Otok, upisanih u zk. uložak broj 3917, a temeljem kojeg je u teretovnici zabilježena zabrana otuđenja i opterećenja nekretnine te pravo prvokupa u korist grada Otoka, na rok od 5 godina. Grad Otok je suglasan sa brisanjem zabilježbe iz stavka 1. ovoga članka, a kao sredstvo osiguranja provedbe poduzetničkog projekta, Bjelin d.o.o. Otok izdat će gradu Otoku bjanko zadužnicu na iznos ukupne vrijednosti subvencionirane nekretnine.

Stjepan Topalović: Dnevni red smo iscrpili. Svima se zahvaljujem na sudjelovanju na 13. sjednici Gradskog vijeća Grada Otoka koja je završila u 14,58 sati.

Sjednica završila u 14,58 sati.

TAJNIK  
GRADSKOG VIJEĆA  
Mirko Martinović

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA  
Stjepan Topalović

Zapisnik vodila:

Marija Vuković